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V Izraeli nezemřeli žádní zdraví mladí dospělí na Covid-
19 – data

rt.com/news/577102-israel-covid-deaths-young-lockdowns

Ministerstvo zdravotnictví přislíbilo zveřejnit záznamy o všech
úmrtích na koronavirus podle stavu očkování a věku

Podle údajů zveřejněných tamním ministerstvem zdravotnictví v
reakci na žádost právníka Ori Xabi o svobodu informací nezemřel v
Izraeli ani jeden zdravý člověk mladší 50 let na Covid-19. 

"Proč byla potřeba všechna extrémní opatření zavírání škol,
očkování dětí a zavírání?" Interní specialista Yoav Yehezkelli,
prominentní kritik izraelské politiky Covid-19, se zeptal Epoch
Times. 

Kromě požadavku na počet úmrtí na Covid-19, ke kterým došlo u
pacientů mladších 50 let bez jakýchkoli zdravotních potíží, Xabi také
požádal ministerstvo, aby poskytlo průměrný věk pacientů, kteří
zemřeli na tuto nemoc, rozdělený podle stavu očkování a také roční
počet případů srdeční zástavy v letech 2018 až 2022.
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Přečtěte si více

Izrael zasáhla „nová vlna Covid“
Průměrný věk úmrtí mezi očkovanými proti Covid-19 byl podle
ministerstva 80,2 let, zatímco průměr u neočkovaných 77,4 let. 

MZ však tvrdilo, že není schopno poskytnout informace o srdeční
zástavě za roky 2021 a 2022, s vysvětlením, že jim informace ještě
nebyly předány.

Studie zveřejněná v loňském roce, která analyzovala údaje z
Izraelské národní pohotovostní lékařské služby, zjistila šokující 25%
nárůst volání na pohotovostní služby v důsledku srdečních zástav u
pacientů ve věku 16 až 39 let, ke kterým došlo od ledna do května
2021. 

Sharon Elroy-Pries, vedoucí oddělení veřejného zdraví pro
ministerstvo zdravotnictví, však odsoudila snahy o navázání spojení
se zahájením očkovacího programu proti Covid-19 v prosinci 2020 a
popřela, že by během toho došlo k nárůstu srdečních zástav. čas
nebo jakýkoli nárůst úmrtí mladých lidí. 

Kardiolog Retsef Levi, jeden z autorů studie, poukázal na to, že
ministerstvo tvrdilo, že nemá informace o srdečních zástavách pro
roky 2021 a 2022, což znamená, že jedno z těchto dvou tvrzení
muselo být nepravdivé. 

Zatímco MZ trvalo na tom, že údaje, které poskytlo Xabi o
pacientech ve věku 18 až 49 let, byly omezeny na případy, kdy bylo
dokončeno epidemiologické šetření, je známo, že má přístup k
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databázi, která obsahuje rozsáhlé údaje o všech pacientech, včetně
základních onemocnění, bez ohledu na to, zda bylo provedeno
epidemiologické šetření. 

Yehezkelli označil odpověď MZ za „trochu naivní“ a zpochybňoval,
proč zatajilo úplná data, ale poukázal na to, že statistiky daly za
pravdu vládním kritikům. "Určitě to byla nemoc, která ve skutečnosti
ohrožovala pouze starší lidi," řekl a poukázal na to, že čísla
ministerstva zdravotnictví ukázala, že průměrný věk úmrtí na Covid-
19 byl 80 let. 

Ministerstvo zdravotnictví přislíbilo, že do konce měsíce poskytne
údaje o úmrtnosti ze všech příčin rozdělené podle stavu očkování a
věku, po více než dvou letech zkameňování v reakci na Xabiho
žádosti o svobodu informací.
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